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Hvordan skal cykler og gående komme over Københavns Havn?
Cykelbroer er populære, men over trafikerede sejlrender og vandområder med meget sports- og fritidssejlads som Københavns Havn, er det en uheldig løsning. Dansk Sejlunion og Foreningen af Lystbådehavne i Danmark opfordrer Københavns Kommune til at vælge en ”Lad os vente og se”- løsning. Bliver Lynetteholm så stor, som planerne siger? Usikkerheden er stor, og dermed er usikkerheden om behovet for en bro stor. Kan vi finde ”her og nu” løsninger, der ikke på en gang ødelægger noget, der er til daglig glæde for tusinder af københavnere og sejlende turister. En specielt designet cykelfærge kan være en løsning, og der er masser af erfaring fra havnebusserne at hente.
Der er i dag 5 broer mellem København og Amager, og man ønsker nu en bro til de 25.000 daglige cyklister, der skønnes at ville bruge en bro over den ydre del af Københavns Havn. De mange cyklister ventes dog først, når Lynetteholm er fuldt udbygget, måske i 2050.
Ud af fem oprindelige mulige placeringer af cykelbroer har konsulentfirmaet Cowi, i samråd med forvaltningen i Københavns Kommune, kun anbefalet én løsning. Det er en cykelbro, der går fra Langelinie Lystbådehavns nordlige mole til Refshaleøen. Det betyder, at sejlskibe til og fra Langelinie Lystbådehavn, og lystbåde til hele Københavns indre havneområde i fremtiden skal afvente broåbninger. Det samme skal de godt 25.000 skibe, der i dag passerer hvor broen ønskes.
En cykeltunnel afvises i Cowis rapport, fordi den er for dyr. Men argumenterne for og imod en færgeløsning kommer ikke frem i den rapport Cowi afleverer. København og Movia har ellers masser af erfaringer med at betjene gående og cyklende i Københavns Havn.
Dansk Sejlunion og Foreningen af lystbådehavne i Danmark opfordrer på vegne af de 10 lystbådehavne og deres 55.000 brugere Borgerrepræsentationens medlemmer til at få undersøgt en færgeforbindelse for cykler og gående over Københavns ydre havn. Eldrevne pendul-færger med stor kapacitet til cykler og gående, og til al slags vejr, vil kunne klare transportbehovet i rigtig mange år frem.
Alle de hensyn, som Cowi-rapporten beskriver vil kunne tilgodeses med en færgeløsning, og København bevarer sejlerlivet i havnen.
Giver vores henvendelse anledning til spørgsmål, er I meget velkomne til at kontakte undertegnede.
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